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Кардиган Pepper

Коллекция: Mode at Rowan - Collection Four.

Дизайнер: Georgia Farrell. 

Размер:

Для обхвата груди: 81-86 (91-97, 102-107, 112-117,

122-127) см.

Размеры кардигана по обхвату груди: 114 (124, 134,

144, 154) см.

Пряжа:

Summerlite 4 ply (100% хлопок; 175 м/ 50 г): 6 (6, 7,

7, 8) мотков по 50 г.

На фото в цвете Pepperpot 431 и Ecru 436.

Спицы:

Пара прямых спиц 3 мм.

Круговые спицы 3 мм длиной как минимум 100 см.

Плотность вязания:

24 п. и 28 р = 10 см узором спицами 3 мм.

Примечание к описанию:
Обратите внимание, что каждой убавке в узоре
должна быть соответствующая прибавка. Если
петель недостаточно для соблюдения этого

правила, то провязывать на начальных и крайних
петлях раппорта лицевой гладью.

Спец. сокращения:
ЛС: лицевая сторона;

ИС: изнаночная сторона;

2 вместе лиц. влево: снять 1 п. как лиц, 1 лиц,
накинуть на нее снятую петлю.

Спинка:

Спицами 3 мм набрать 137 [149: 161: 173: 185] п.

Вязать плат. вязкой 11 р., закончив после ЛС.

След. ряд (ИС): изн. п.

Начиная и заканчивая ряды, как указано,
продолжить узором по схеме след. образом:

Вязать 3 раза ряды 1 – 12 схемы и затем провязать
ряды 13 – 18 схемы.

Теперь вязать 2 раза ряды 19 – 30 схемы, и затем
вязать ряды 31 – 36 схемы.

Далее всегда повторяя ряды 37 - 48 схемы,

закончить спинку след. образом:

Продолжить, пока спинка составит 42.5 [44.5: 46.5:

48.5: 49.5] см, закончив после ИС.

Формирование плеч:

Соблюдая узор, закрыть 4 [5: 5: 6: 6] п. в начале
каждого из след. 4 [20: 8: 24: 12] рядов, затем 5 [6:

6: 7: 7] п. в начале каждого из след. 24 [8: 20: 4: 16]

рядов.

Отложить на держатель оставшуюся 1 п.

горловины спинки.

Левая полочка:

Спицами 3 мм набрать 68 [74: 80: 86: 92] п.

Вязать плат. вязкой 11 р., закончив после ЛС.

След. ряд (ИС): изн. п.

Начиная и заканчивая ряды, как указано,
продолжить узором по схеме след. образом:
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Вязать 3 раза ряды 1 – 12 схемы, и затем провязать
ряды 13 – 18 схемы.

Теперь вязать 2 раза ряды 19 – 30 схемы, и затем
провязать ряды 31 – 36 схемы.

Далее всегда повторяя ряды 37 - 48 схемы,

закончить левую полочку след. образом:

Продолжить, пока левая полочка достигнет такой
же высоты, как спинка перед началом
формирования плеча, закончив после ИС.

Формирование плеча:

Соблюдая узор, закрыть 4 [5: 5: 6: 6] п. в начале
след. ряда и 1 [9: 3: 11: 5] раз в каждом след. 2-м
ряду, затем 5 [6: 6: 7: 7] п. в начале каждого след.
2-го ряда 11 [3: 9: 1: 7] раз.

Вязать 1 ряд.

Закрыть оставшиеся 5 [6: 6: 7: 7] п.

Правая полочка:

Вязать симметрично левой полочке, начиная и
заканчивая ряды, как указано.

Рукава:

Спицами 3 мм набрать 56 [58: 60: 60: 62] п.

Вязать плат. вязкой 11 р., закончив после ЛС.

След. ряд (ИС): изн. п.

Начиная и заканчивая ряды, как указано, и всегда
повторяя раппорт из 12 р., продолжить узором по
соответствующей схеме след. образом:

Прибавить 1 п. с каждого конца в 7-м [5-м: 3-м: 3-

м: след.] ряду и в каждом след. 8-м [6-м: 4-м: 4-м:
2-м] ряду до 62 [66: 66: 90: 68] п., затем в каждом
след. 10-м [8-м: 6-м: 6-м: 4-м] ряду до 70 [76: 84:

92: 98] п., вводя прибавляемые п. в узор.

Продолжить прямо, пока рукав составит 30 [30: 31:

31: 31] см, закончив после ИС.

Закрыть петли.

Сборка:

Провести блокировку.

Выполнить плечевые швы, швом «назад иголка»
или матрасным швом, на свое усмотрение.

Передняя планка:
С лиц. стороны и круговыми спицами 3 мм,
начиная и заканчивая возле наборных краев
полочек, поднять равномерно 145 [151: 156: 162:

168] п. вверх по борту правой полочки до плеча,
провязать лицевой петлю с держателя горловины
спинки, затем поднять равномерно 145 [151: 156:

162: 168] п. вниз по борту левой полочки.

291 [303: 313: 325: 337] п.

Вязать плат. вязкой 12 р., закончив после ЛС.

Закрыть петли лицевыми (на ИС).

Отметить точки вдоль боковых краев в 15 [16.5: 18:

19.5: 21] см с каждой стороны от плечевых швов
(чтобы обозначить нижний край проймы).

Выполнить остальные швы, вставив рукава между
отмеченными точками проймы.
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